



В Хлевенском районе местный житель обвиняется в убийстве односельчанки



Следственным отделом по г. Усмани СУ СК России по Липецкой в рамках расследования уголовного дела об убийстве 39-летней жительницы Хлевенского района предъявлено обвинение её знакомому. Действия 34-летнего мужчины квалифицированы по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 9 ноября 2023 года обвиняемый пришел в гости к потерпевшей, проживавшей в доме по ул. Дачная в с. Ворон-Лозовка, с целью совместного распития спиртных напитков. Между нетрезвой хозяйкой дома и гостем произошел конфликт. При выяснении отношений гость избил женщину ножкой от табурета, нанеся ей удары, в том числе по голове. От закрытой черепно-мозговой травмы потерпевшая скончалась.

Обнаружив ее без признаков жизни, днем 10 ноября сообщил о произошедшем соседу,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

который обратился в правоохранительные органы.

Кроме этого, сотрудниками полиции установлен факт незаконного хранения фигурантом наркотического средства. Обнаруженное в сарае на территории его домовладения каннабис (марихуана) массой 7,65 грамма изъято сотрудниками полиции и признано вещественным доказательством по возбужденному в отношении обвиняемого еще одного уголовного дела о незаконном обороте наркотического средства в значительном размере (ч. 1 ст. 228 УК РФ).

Уголовные дела объединены в одно производство. По ходатайству следователя регионального СК России фигуранту избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении преступлений он признал, подтвердив показания при их проверке на месте происшествия. Проводятся следственные и процессуальные действия, а также судебные экспертизы с целью сбора доказательств.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы до 15 лет.

16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1846481>